



# Kelebiai Hírmondó

Kelebia Község Tájékoztató Lapja

## Jót tenni jó!

Ezt a címet a katolikus egyház egyik plakátjáról kölcsönöztem. De csak ugyan jó? Csak ugyan jobb adni, mint kapni?

1. Ha gyerekeinket kicsi koruktól nem tanítanánk a jóra, csokijuk megosztására, játékok kölcsönadására, nem válnának-e nagyon önző felnőttekké? Ha a településeken nem volnának Máltai- és Karitászcsoportok, - (mint a kelebiai is, mely mára létszámában megcsappant és szeretne maga közé új, lelkes, jószívű tagokat hívní sok szeretettel) – nemde még több ínség lenne, még több szerencsétlen hajléktalan, alkoholista szenvedne az éhségtől és hidegtől? Ha nagy nemzetközi szervezetek nem akcióznának, nem hatnának az emberek szívére, s nem gyűjtenének az éhező „harmadik világ” népeinek, akkor nem még többen halnának-e meg (naponta 10 ezer ember éhen hal, többben, mint Kelebia lakosságának a 3-szorosa!)? Ezekre, a kérdésekre a válasz csak ez lehet: egészen biztos.

Ha jót tenni jó is, mégis eléggé mélyen ott lapul bennünk a kísértés, hogy először magunknak tegyük a jót, s utána a másoknak. Erre is sok a tapasztalatunk. Mikor a szegényeknek ruhát gyűjtünk, hoznak is szorgalmasan. Vannak, akik szépeket, lecsapni rájuk érdemeseket, de vannak, akik hozzák a használhatatlan használtakat. Vagy tedd a szívedre a kezdetet, és úgy válaszolj! Gyümölcsöket szándékozol adni, melyek között van friss és fonnyadtabb, kisebb és nagyobb. Melyek lesznek túlsúlyban az odaajándékozott gyümölcsök között? A szebbek?

Zsolt és kishúga, Évi beszaladt a szobába. Ott egy tálcán 2 tortaszelet volt. Az egyik jóval nagyobb volt. Zsolt ért oda előbb és kikapta a nagyobbat. Erre Évi elpiyeredett: Aaah, milyen vagy? Kivetted előlem a nagyobbik tortát! Zsolt megkérdezi tőle - Hát te melyik szeletet vetted volna ki, ha előbb érsz ide? Évi néhány másodpercig habozik, majd rávágja: - én a kisebbiket! - Hát ott van! Vedd ki! - mondja neki Zsolt kajánul.

Vagy a templomban gyűjtés van az árvízkárosultaknak. Megrázó képeket látsz e napokban azokról, akiknek mindene elúszott. Erre belenyúlsz a bukszádba. Mennyit adsz nekik? Annyit, hogy meg is érezze a bukszád vagy csak a fölöslegedből?

Ettől a gondolattól egy nagy és egészséges szaltóval már el is juthatunk Pál apostol eme intelméhez: „Isten a jókedvű adakozót szereti.” (2 Kor. 9.7.) Biztos te is adakoztál már így és tapasztaltad, hogy jót tenni jó, de még jobb *jókedvűen*. Hát még ha mindezt tiszta szívvel, Istenre hagyatkozva, nem a fölöslegedből adva teszed, mint a szegény asszony a két fillérjét (Lk.21 1-4.). Így adni, mint ő, ez már olyan jó, mint az evangélium. Ez már olyan jó, hogy ettől szinte táncreperdülni volna kedvünk. (Minderről eszünkbe juthat Luther M. szép mondanása: „az evangélium jó hír, olyan örömhír, amitől az embernek dalolni és táncolni kerekedik kedve.”)

Hasonlóan jókedvű lesz az a lelkipásztor, akit jókedvű adakozó keres fel. Meg olyan, akinek „nem tudja a bal keze, mit tesz a jobb” (Mt. 6.4.) Például nem igényli, hogy a templom ablakán ott hivalkodjon a neve, mint adományozóé. Vagy ha a nevetségesen kevés egyházi adónak a dupláját teszi le mosolygó arccal. De lelkiismeret-furdalást jelent a papnak olyantól elfogadni az egyházi adót, akinél érezni, hogy fogát szíva és nem szívesen adta ezt a pénzt Isten ügyéért, csak hogy temessék majd el.

2. Most újból felteszem a kérdést: valóban jó jót tenni? Mert vannak, akik azt válaszolják erre, hogy nem. Mi viszont azért is válaszolunk erre igennel, mert a jóság, a fáradhatatlan adás, egy értékebb, boldogabb embert formál belőlünk. Kezdünk ahhoz a Valakihez hasonlítani, aki a Legértékesebb, aki a Legboldogabb.

Jótetteink a mindennapi életben avval termik meg gyümölcsöiket, hogy ezentúl az **értékek ránk találnak**. Egy arany-szívű, mindig a segítség lehetőségeit kereső ember – mint mágnes a vasat – vonzza az értékeket, azok jól érzik magukat nála. Aki ilyen, azt az értéktelen elkerüli, lehull róla, nem is érezné jól magát nála. Az ilyen ember aztán **sugározza** az értékeket. Az ilyen ember közelében szeretünk, felüdül a lelkünk, életkedvünk nő, megrendülünk, megérezzük, hogy mi is jobb sorsra vagyunk érdemesek, szeretnivalók vagyunk és nem is vagyunk olyan rossz emberek. Akárhányszor láttuk II. János-Pál pápát,

Teréz anyával együtt korunk tán legnagyobb emberét – még a betegségtől eltorzultan is reményt és nagyon sok szeretetet sugárzott. Körülötte a szemek könnybe lábadtak. Mi csak szerény képességű, „kis” emberek vagyunk, de ha sok jót teszünk, kialakul bennünk az a képesség, amitől egyre több nemes, szép érték ránk talál, hozzánk siet és átölel, de szinte minden elfut, ami alávaló, ami értéktelen. És már lassan csak a rájuk gondolás is ezt fogja eredményezni. Igaza van Szedő Dénes költőnek: „a búzára gondolj / s pusztul a konkoly!”

Próbáltam a jótettekhez kedvet csinálni, meggyőzni, hogy „jót tenni jó!” De nem akárhogyan. A gyereket még noszogatni kell rá. Isten ments, hogy mi is parancsra, kényszerítésből tegyük. De még azért se, hogy evvel kiváltsuk a Mennysországra való belépés jogát. (Ez is olyan „pénzszagú” jótett lenne és nem „szívzágú”). Hanem örömmel, vidáman. Szabad-e ezt mondanom, hogy: **vágyjunk arra, hogy jót tegyünk?!**

Hogyan lehet ehhez a vágyhoz eljutni? Biztosan állíthatjuk, hogy az evangélium olvasásával. Aki egyre jobban megismeri és megszereti azt a Jézust, „aki körüljárt és jót cselekedett,” (Mt. 9.35.) aki éber és nyitott szívvel olvassa az örömhírt, az lehetetlen, hogy ne vágyjon jót tenni. Még ha kezét-lábát megkötözik, száját betömik is, akkor se tudják megakadályozni, hogy jót tegyen. Mert a szíve a jó ritmusára fog dobogni, az ínségben levőkért fog dobogni. S kell-e ettől szebb ima értük?

Befejezésül egy Anthony de-Mello történetet írok le. Azért, hogy a mi szívünk is mindig a jóság ritmusára dobogjon, és mindig **vágyjunk** jót tenni. A hitközséget roppant izgatta, hogy a rabbijuk miért tűnik el minden héten, a szombat ünneplésének kezdetén. Azt gyanították, hogy titokban a Mindenhatóval találkozik, ezért aztán megbízták az egyiküket, hogy kövesse őt... Az ember ezt látta: a rabbi földművesnek álcázta magát, és egy megbénult keresztény asszonynak segédkezett, aki egy kunyhóban lakott. Kitakarította a helyiséget, és ünnepi ebédet készített neki... Amikor a kém visszatért, a hitközség megkérdezte:

Hová ment a rabbi? Fel az *égbe*?

Nem – válaszolta az ember, még annál is *magasabba*.

Pribitek L. plébános

## Dr. Császár Jenőtől búcsúzunk



**Kedves Jenő!**

Régóta tudtuk, hogy beteg vagy, hogy kórházi kezelésekre jársz időnként, de mindenki abban reménykedett, hogy ez csak egy átmeneti állapot, hogy visszatérsz közénk, és folytatod azt az áldásos, gyógyító tevékenységet, amit évtizedeken keresztül végeztél Kelebián. Te győztes típus voltál, mindig győzni akartál, akkor is, ha sportoltál valamit, akkor is, ha a betegeid gyógyulásáért vagy életéért küzdöttél. Most azonban a halál győzedelmeskedett fölötted.

Futótűzként terjedt a halálhíred a faluban, ahogy az lenni szokott, de most az emberek arcán nem a megszokott kíváncsiság tükröződött, hanem a megdöbbenés és sajnálkozás. Ez a megdöbbenés őszinte volt, ez látszott az arcokon, érezhető volt a kimondott vagy kimondatlan szavakból. Téged itt szerettek az emberek. Szerettek, mert orvos voltál, szerettek, mert olyan orvos voltál, akiben meg lehet bízni, akinek lehet panaszkodni, akit bármi-

kor el lehet érni, akinek nem a foglalkozása, hanem a hivatása a gyógyítás, és szerettek a kelebiai emberek, mert a rendelési időn túl ugyanaz a falusi polgár voltál, mint bármelyikünk.

A gyászszertartáson olyan háromteres kép tárul elénk, mint egy tragikus filmben. Az első térben a fényképed, mögötte az urnád, és hátul a szentélyben a Plébános Úr végzi a szertartást. A kép a múltat idézi. Jó pár évvel ezelőtt készülhetett. Fehér ingben vagy rajta, fölemelt fejjel, a jövőbe tekintve, mosolygósan. Ezt a jellegzetes mosolyodat olyan jól adja vissza a fotó, hogy az ember szinte hallja hozzá a kacagásodat is, amit olyan sokszor hallott. Hiszen a rendelőn kívül mindig jókedved volt, tréfálkoztál, szeretted az életet. A rendelőben mindig komoly voltál, megfontolt, körültekintő, azt is azért, mert szeretted az életet, a másokét is, hiszen ez volt a hivatásod, amit mindig komolyan vettél.

Hosszan sorakoznak az emberek a képed előtt, de ellentétben a Te mosolygósoddal, mindenki komor, szomorú, a szemekben könny-nycseppek. Sok könnyet töröltél le életedben, és most könnyeket csalsz az emberek szemébe. Egy-egy szál virággal, fő- vagy térdhajtással, keresztvetéssel köszönnek el Tőled. Búcsúzik a falu az orvosától. A sok, fekete tébe öltözött, szomorú gyászoló, a fehér inges, mosolygó fiatalembertől.

A kép mögött a hamvaiddat tar-

talmazó urna. Ez a jelen. A megváltoztathatatlan, megmáshíthatatlan, tragikus jelen. A halál véget vetett mindennek, ami a képen még reményteli jövőnek látszott. Befejeződött a rendelés, az éjszakai ügyelet, a gyógyító tevékenység – az élet. Nem fogsz többé a kezdedbe vérnyomásmérőt, sebkötöző gézt, injekciós tűt, tollat a receptíráshoz, de nem fogod már a gitárt, a pingpongütőt, a horgászbotot vagy éppen a fakanalat sem.

Nem nyomod a gázpedált, hogy odaérj a betegekhez, és nem rúgod jókedvűen a futballabdát.

Nem töprengsz tovább egyetemi tanulmányaid, továbbképzések, sok éves tapasztalataid alapján, hogy milyen gyógy módot alkalmazz, milyen gyógyszert írj fel.

A földi élet véget ért, az urna magába zár.

A szentélyben a Plébános Úr a szertartást végzi, a jövőről beszél. Méltatja az érdemeidet, hisz a feltámadásodban, és sokan vagyunk még ezzel így. Te nem hittél ilyesmiben, de most már tudod, hogy hogy is van ez. Elindultál a nagy Útra, mi még maradunk valameddig, nem tudjuk, mikor fogunk követni, ezért elköszönünk Tőled. Doktor Úr! Jenő! Hálás szívvel köszöni meg Kelebia a több évtizeden átvégzett áldozatos munkádat, amíg élünk, megőrizzük az emlékedet!

**Nyugodj békében!  
Isten veled!**

Horváth Jenő



## Köszönet



Hálánkat és köszönetünket fejezzük ki azoknak a kelebiai barátoknak, ismerősöknek, akik Dr. Császár Jenő gyázmiséjén és temetésén megjelentek.

*A gyászoló család*



## HULLADÉKFAJTÁK CSOPORTOSÍTÁSA

### Papír hulladék:

Írólapok, iratok (műanyag iratfedél nélkül), újságpapír, rajzlapok, csomagolópapír, hullámpapír, kartonpapír, papír anyagú csoki papír külső része, tönkrement könyvek, szórólapok, prospektusok, kartondoboz széthajtogatva (hungarocel betét nélkül).

### Nem tartalmazhat:

Használt papír zsebkendőt, használt törülkövendőt, használt szalvétát, szennyezett papírt, csoki papír alufólia részét.

### Műanyag hulladék:

Üdítő- ásványvizes flakonok, nylon zacskó, nylon szatyor, PE és PET feliratú üdítő flakonok, több rétegű italos dobozok (üdítő, kimosott tejes, színes dobozok), műanyag kupakok, műanyag csomagolófólia.

### Nem tartalmazhat:

Festékek és veszélyes háztartási vegyszerek flakonjait (veszélyes hulladék), egyéb veszélyes anyagok flakonjait.

### Üveg hulladék:

Üvegpohár, ablaküveg, háztartási üveg hulladék, üvegváza, nem visszaváltató italos üvegek, befőttes üvegek,

## DIV tanulmányi verseny Tompa 2008. április 11.

Tantárgy	Osztály	Tanuló	Helyezés	Felkészítő pedagógus
Komplex	3.	Cvjeticanin Leila	2.	Fodor Betty
Angol	5.	Kocsis Bence	3.	Sümeginé Fullér Erika
	8.	Kardos Roberta	3.	Sümeginé Fullér Erika
Német	5.	Szabó-G.Ákos	3.	Dr.Császárné Szaszko Éva
	6.	Honfi Vivien	1.	Dr.Császárné Szaszko Éva
	7.	Mazug Arnold	3.	Dr.Császárné Szaszko Éva
	8.	Vörös Zsófia	1.	Dr.Császárné Szaszko Éva



Gratulálunk a tanulóknak és köszönjük a felkészítést a pedagógusoknak.

Horváth Zoltánné igazgató

egyéb nem veszélyes anyagot tartalmazó üvegek.

### Nem tartalmazhat:

Tükröt, izzókat, fénycsöveket (ezek veszélyes hulladékok).

### Fém hulladék:

Fém italos doboz, konzervdoboz, fémháztartási eszközök, egyéb nem veszélyes fém hulladék.

### Építési törmelék:

Építésből, bontásból származó beton, tégl, kő törmelék.

### Nem tartalmazhat:

Földet, semmi egyéb hulladékot.

### Komposztálható hulladék:

Zöldséget, gyümölcsöt, annak szárát, levelét, növényi szárazakat, madzag nélkül (pl.: rózsa-, kukorica-, paprika-, paradicsomszár, stb.), levágott fűvet, lenyesett ágakat, zöldséget, gyümölcsöt, lehullott falevelet.

### Nem tartalmazhat:

Kötöző anyagot, fólia és egyéb műanyag hulladékot, papírt, üveget, fémet, követ, törmeléket, egyéb háztartási hulladékot, egyéb ismeretlen anyagot, szemetet.

## TÁJÉKOZTAT A KELEBIAI HULLADÉKUDVAR MŰKÖDÉSI RENDJÉRŐL

(A kelebiai hulladékudvar a jelenlegi szeméttelep mellett /Citrom tó/, a József A. utca északi végén található!)

Községünk lakosaitól – a rendezett működés szempontjából – az alábbiak betartását kérjük:

- 1.) A hulladékudvar területén dohányozni **tilos** és **tűzrakási tilalom** van érvényben. A **hulladékudvarok tűzveszélyességi besorolása: „E”**.
- 2.) Vállalkozóknak tilos hulladékot lerakni a hulladékudvarban.
- 3.) **Veszélyes hulladékok csak kisebb, háztartási mennyiségben fogadhatóak!**
- 4.) **A veszélyes anyag tárolása csak az erre a célra kihelyezett konténerben történhet!**
- 5.) A hulladékokat, egyéb anyagokat mindig a részükre feliratozott konténerbe, tároló edényzetbe kell berakni.
- 6.) **Idegen személyek a hulladékudvar területén nem tartózkodhatnak!**
- 7.) Az udvarban guberálni tilos!
- 8.) Ügyelni kell a tisztaság és a rend betartására.
- 9.) Nyitvatartási idő:

Április 1-től október 31-ig:

Hétfő – szombat: 7<sup>00</sup> – 19<sup>00</sup>

Vasárnap: 7<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

November 1-től március 31-ig:

Kedd – Szombat: 8<sup>00</sup> – 16<sup>00</sup>

Vasárnap. 8<sup>00</sup> – 12<sup>00</sup>

**A hulladékudvarok ünnepnapokon zárva tartanak!**

10.) **A hulladékok átvétele ingyenes!**

11.) Napi behozható mennyiség maximum 1 m<sup>3</sup>, mely nem lehet háztartási hulladék. Kivételt képeznek a következő hulladékok: építési törmelék és a lom hulladék, melyeknek maximum behozható mennyisége 5 m<sup>3</sup>/ háztartás.

12.) Fontosabb telefonszám:

Diszpécser szolgálat: 06-62/489-789/205 mellék

Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft.  
Hulladékelhelyezési Részleg

## A hulladékgyűjtő udvarban begyűjthető veszélyes hulladékok felsorolása

- veszélyes anyagokat tartalmazó, mezőgazdasági vegyi hulladékok azok csomagolásai
- zsírok, kenőanyagok, szappanok, mosószerek, fertőtlenítő szerek
- festékek, lakkok, zománcok, ragasztók, tömítőanyagok, valamint ezek eltávolítására alkalmas oldószerek
- motor-, hajtómű-, és kenőolaj hulladékok
- veszélyes anyagokat maradékként tartalmazó vagy azokkal szennyezett csomagolási hulladékok (olajos, festékes, növényvédőszeres göngyölegek)
- termékként tovább nem használható gumiabroncsok (nem veszélyes)
- elektromos és elektronikus berendezések hulladécai
- veszélyes anyagokat tartalmazó fagyálló folyadékok
- elemek és akkumulátorok
- fénycsövek és egyéb higanytartalmú hulladékok
- spray flakon
- lejárt szavatosságú növényvédő szer

## A Z E L S Ő !

2008. május 1-én megtartotta a helyi NOE csapat a családi napot. Izgalommal indultunk neki, kíváncsian, hogy ugyan milyen lesz. Huszonnégy felnőtt, és mintegy harminc-harmincöt gyerek részvételével. A délelőtti programban a májusfa állítása, gyerekeknek kézművesség, amiből a szülők is kivették részüket. Ebéd után fánk sütés, kakas- és malacfogó verseny, liszttel rakott lufi fújó verseny volt, amelybe néhány apuka is bekapcsolódott. A rendezvény lebonyolításáért köszönetet mondunk a Polgármesteri Hivatalnak (anyagi segítség) – a főzésért és a versenyekhez

szükséges eszközökért Balogh – Szabó Bélának, a fánk sütéséért – Horváth Józsefné – Fülöp Csabáné – Tóthné Csernák Erika – valamint az összes tagnak, akik hozzájárultak a rendezéshez.

A meghívott vendégek közül csak a Kecskemét – matkópusztai Óvoda képviselője vett részt. Terveink szerint a Kárpát Fesztivál alkalmából július 19-re újabb találkozót szervezünk, mely-re a NOE központi vezetőit látjuk vendégül.

Várunk minden családot kötetlen beszélgetésre.

### Köszönettel:

Tóth László  
NOE helyi csop. vezető

### **KELEBIA Építőipari, Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésének felhívása ügyvezetői feladatok ellátására.**

- 1.) Az ügyvezető megbízása 2008. augusztus 1. napjától 2013. július 31. napjáig szól.
  - 2.) Az ügyvezető feladatát megbízásos jogviszonyban látja el, az ügyvezető díjazása megegyezés szerint történik.
  - 3.) Ellátandó feladatok: az alapító okiratban felsorolt tevékenységi körök, így különösen:
    - a) víztermelés, kezelés, elosztás,
    - b.) növénytermelési szolgáltatás,
    - c.) épület, közműépítés, stb.
  - 4.) Pályázati feltételek:
    - magyar állampolgárság,
    - cselekvőképesség,
    - büntetlen előélet,
    - felsőfokú iskolai végzettség
  - 5.) Előnyt jelent: műszaki, vízellátás, csatornázási felsőfokú szakirányú végzettség.
  - 6.) Benyújtandó iratok: három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló dokumentum másolata, szakmai önéletrajz.
  - 7.) A munkakör betöltésével kapcsolatban felvilágosítást Maczkó József polgármester nyújt a 77/454-201-es telefonszámon.
  - 8.) A pályázat benyújtásának határideje: 2008. május 30. 12.00 óra.
  - 9.) A pályázat benyújtásának módja: postai úton vagy személyesen Kelebia Község Polgármestere (Kelebia Ady E.u. 114.) részére.
  - 10.) A pályázat elbírálásának határideje: 2008. június 13.
  - 11.) Az érvényes pályázatok közül a nyertes pályázatot a Kelebia Kft. taggyűlése személyes meghallgatást követően választja ki. A döntésről a pályázókat írásban értesítjük.
- A pályázati kiírás közzétételének helye: Kelebiai Hírmondó – 2008. május 12.  
Kelebia község honlapja – 2008. május 8.

